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SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL 
DEBRECEN, PIAC-UTCA 59* SZÁM 

TELEFON 3-48. SZÁM.

ELŐFIZETÉSI ÄRA:
HELYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 33000 K 

EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP 
FBI ELŐ* SZKRKBSZTÖt 

KOLO SVÄRV-BORCSA MIHÁLY

A nemzetgyűlés megszavazta a klotürt 
és a büntető szakaszokat

Vége felé jár a házszabályrevizió vitája - A’Hái 
elé terjesztik a kijáró képviselők névsorát 

Interpellációd nap a nemzetgyülesen

a

A nemzetgyűlés mai ülését 11 
érakor nyitotta meg Szcltovszky Bíla 
elnök. Folytatják a

bázszabályrevizlós javaslat
uj 211. szakasza feletti vitát.

CM József kifogásolja, hegy 
zárt ülések kéréséhez 50 képviselő 
szükséges. Javasolja, hogy

30 képviselő Indítványozhassa a 
zárt West.

Kifogásolja, hogy a zárt ülésen > 
fegyelmi jogot az elnökre ruházzák 
át. Ilyen értelmű módosító javas­
latot nyújt be.

Éörffv Imre előadó hozzájárul 
Csík József első javaslatához, a 
másodiknak elvetését indítványozza. 
a Ház többsége ily értelemben ha­
tároz.

A 212. szakasz tárgyalásánál Ke­
néz Bála szólal fel. Fejtegeti, mi az 
oka annak, hogy a parlamenti szó 
iá?szabadság annyira túltengett, hogy 
a világ minden parlamentjében szi­
gorítani kellett. Egyéni érvényesülés, 
reklámvadászat, a mandátum bizto­
sítása vezérli a képviselőket felszó 
látásukban. Pedig a bizottság a 
parlament műhelye. A parlament 
-csak az elvi összeütközések szintere 
lehet. A szakasz lényegében nem 
érinti a képviselők szólásszabad­
ságát. Szerinte

a szólásszabadság nem a legfőbb 
lényege a parkmeutsrízmusuak.

A szakasz a végtelenségnek akar 
gátat vetni, ezért örömmel fogadja el.

Csík József szerint a miniszter­
elnök lehetetlenül járt el, mikor el­
mulasztotta egyidejűleg a választó­
jogi javaslatot is beterjeszteni. Né­
zete szerint

a kiotűr Igenis megtámadja a 
szólásszabadságot.

Kijelenti, hogy a klotürt az angol 
házszabályokban is enyhitették.

Miután a szólásra feliratkozott 
Rasso i nincs jelen, az elnök a vitát

Ezután áttérnek az interpellációkra. 
Elsőnek Berky Gyula interpellál. A 
panama ügyekkel kapcsolatban kérdi 
nem tartanák-e helyesnek, hogy a 
kormány napirendre tűzze az össze­
férhetetlenségi törvény kiegészíté­
sét. Hajlandí-e a kormány meg- 
állapítani, hogy a képviselői aján­
lások közül melyek közérdekűek és 
hajlandó e az anyagi érdekből tör 
lent kijárásokat a Ház elé beterjesz­
teni és az összeférhetetlenségi bizott­
sághoz áttenni.

Grieger Miklós ugyancsak a pa­
nama vádak ügyében interpellál. 
Helyteleníti-, hogy a kormány nem 
‘•yilvános versenytárgyalások alapján 
osztogatta a kiviteli engedélyeket. 

bezárja és a Ház a szakaszt eredeti 
szövegezésében fogadja el. A szakasz 
bekezdését lényegtelen módosítások­
kal fcg-id'ák el.

A 212 ik szakasznál Eörffy Imre i 
előadó azt indítványozza, hogy az 
indemnitás a jövőben a pénzügyi 
felhatalmazáson kívül más rendel­
kezést no tartalmazhasson. A Ház 
a szakaszt a módosítással együtt 
elfogadja.

Két kisebb jelentőségű szakasz 
ietárgyalása után

a fegyelmi szakaszok
tárgyalására térnek át.

A negyedik bekezdésnél az előadó 
kéri, hogy a szakasz fegyelmi meg­
torlásai alá essenek azok is, akik 
közbeszólásukkal állandóan zavarják 
vagy esetleg meg Is akasztják a tár­
gyalás menetét. '

A Ház az előadó pótlását el­
fogadja.

A békítő szakasz
A 7 ik bekezdés után Almássy 

László uj bekezdést javasol. Indít­
ványában kéri kimondani, hogy in­
dokolt esetben az elnök javaslatot 
tegyen a Háznak a kizárás idejének 
megrövidítésére. Az elnöki indítvány 
felett a Ház egyszerű szavazással 
dönt.

Azzal indokolja javaslatát, hogy 
lehet olyan esőt, amikor fontos bel­
politikai vagy alkotmanjjogi kérdés 
merül fel és szükséges hogy egyetlen 
képviselő se akadjon, aki részt ne 
vehessen a tárgyalásokban.

Aat állítja, hogy ez a javaslat 
nem aat jelenii, mintha a többségi 
párt a kizárt szocialistákkal szem­
ben megbánta volna elhatározását.

Rassai Károly nem járul hozza 
Almássy javaslatához.

Bethlen miniszterelnök — arra 
való hivatkozással, hogy még az 
apagyilkosnak is meglehet kegyel- 

! ruezni, kéri az uj szakasz elfogadá* 
I sát. 4 Ház elfogadja.

Az interpellációk
Kérdi, hajlandó e a kormány 
hozzájárulni parlamenti vizsgáló­

bizottság kiküldésébe»
az Esküttügy folyományaképen el­
hangzott panama vádak kivizsgálá­
sára és a bizottság által az összes 
gazdasági minisztériumok k:~ és be­
viteli aktáinak, levelezésnek és az 
ezzel kapcsolatos ö sres iratainak 
felülvizsgálására.

A mlnlszlerelnök válasza
Gróf Bethlen István miniszter- 

elnök hosszadalmas beszédben vála 
szol az interpellációkra s kijelent', 
hogy hajlandó hozzájárulni ahoz, 
hogy listát terjesszenek a remzet 
gyűlés elé azokról a képviselőkről,

akik bizonyos ügyekben eljártak, 
ajánlásokat lőttek.

A listát olyan formában kívánja 
elkészíteni, hogy a hatóságok és a 
minUateriumok, mint amelyek njil 
vánvalóau tudják, hogy milyen aján­
lásról van szó, a lista szélén meg­
jegyzik, hegv az ajánlás az össze- 
fér hetet lenségi törvénybe ütközik e, 
vagy sem.

Ezt az egész listát azután
az összeférhetetlenségi bizottság 

elé törlesztik.
Hozzájárul ahoz is, hogy ne csak 

_ föidmüveié'ügyi, hanem a keres­
kedelmi, közélelmezési és pénzügy­
minisztériumi aktákat is felülvizs­
gálják visszamenőleg és állapítsák

a
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Lemond a német kormány
Berlin, december 10. A birodalmi kormány szerdán délután meg­

beszélte a birodalmi gyűlés megválasztásával támadt politikai helyzetet. 
Hosszabb vita után a kormány úgy határozott, hogy rövidesen lemond. A 
birodalmi kancellár a lemondás időpontjára nézve érintkezésbe lép a biro­
dalmi elnökkel.
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Antibolsevlsta szövetség Észtország 
védelmére

Stockholm, december 10. Révaii 
távirat szerint liettország, Lengyel­
ország és Litvánia védelmi szerző­
dést kötöttek Észtországgal. A szer 
zödésben megígérik Észtország tá-

Postás sztrájk fenyegeti Ausztriát
Bécs, december 10. A táviró- és J ajánlatát, iltetve l.e1.égleJeni\elí 

telefonalkalmazottakkal folytatott ............ *"
tárgyalásról a Wiener Algemetne 
Zeitung a következőket írja :

A táviró- és telefonaikalmazottak 
elutasították a postafőigazgatóság
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Rendelet a külföldről behozott áruk 
forgalmi adójáról 

Mérsékelték a posta- és utasforgalomban 
behozott külföldi áruk forgalmi adóját

Budapest, december 10. A posta- 
és as utasforgalomban behozott áruk 
után fizetendő általános forgalmi 
adó beszedése tárgyában a mai na­
pon a Budapesti Közlönyben meg­
jelent 173547. számú pénzügy minisz­
teri rendeletre vonatkozólag a MTI 
munkatársa előtt illetékes helyen a 
következőket jelentették ki:

A posta- és az utasforgalomban 
külföldről behozott áruk után álta­
lános forgalmi adó fejőben

az árukért fizetett vám 60 szá­
zalékát kellett eddig fizetni.

Ezt a százalékot az 1924. évi 
november 25 én kelt 159844. számú 
rendelet 25 százalékra szállította le. 
A rendelet nem intézkedett abban 
az irányban, hogy ezt az összeget 
csak ükkor fizetni, ha az áruk for­
galmi értéke nincsen igazolva. Mint­
hogy azonban sokszor a 25 százalék 
lényegesen meghaladta az áru érté­
kének 3 százalékát, hogy az adózó

meg milyen ajánlások tör'énlek. Az 
összeférhetetlenségi bizottság lesz 
hivatva dönteni abbin a kérdésben, 
volt e az ajánlásban kifogásolni való 
vauy sem.

Griger Miklós nem veszi tudomá­
sul a miniszterelnök válaszát, mert 
ragaszkodik a parlamenti bizottság 
kiküldéséhez.

Szabó József interpellációjában 
panasz tárgyává teszi, hogy

a keresztyénszoclállsla kon* 
gresszus nópgyülését betiltottak.
Rakovszky Iván belügyminiszter 

válaszában az általános gyűlési íila- 
lommal okolja meg a gyűlés fei' 
oszhtdsát.

Ülés vége egynegyed 4 órakor.

mogatását arra az esetre, ha szov- 
letcsapatok törnének be Észtország te­
rületére, megtorlásul azért, hogy are- 
vali kommunista zendülésben részt vett 
szovjethiVatalnokokat letartóztatták.

kibontakozásra remény
találták. A helyzet tehát ma már, 
amikor a
volt, most ismét rosszabbra for­
dult és a telefonsztrájk réme fe­
nyeget.

na károsodják, u pénzügyminiszter 
ezt az utóbbi rendeletet aképpen 
terjesztette ki, hogy mindazokban 
az esetekben, amidőn a címzett a 
vámkezeléskor a posta- és az utas* 
forgalomban behozott áru közön­
séges forgalmi értékét számadatok­
kal hivatalosan igazolja, az általá­
nos forgalmi adót a számalakban 
kitüntetett áru után

3 százalékban kell megállapí­
tani és beszedni

Abban az esetben, ha a fél az áruk 
kezelésénél nem tudja az értéket 
igazolni, a vám 25 százalékát köte­
les ugyan megfizetni, de mégis ez 
az összeg későbbi igazolás esetén 
mint adótöbblet visszakövetelhető. 
Épp úgy abban az esetben, ha a 
vám 25 százaléka kisebb volna as 
áruérték után járó 3 százalékos for­
galmi adónál, a kincstár is köve­
telheti, hogy a különbözet utólago­
san megfizettessék.
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Fényes művészi hang* 
verseny a Kossuth utcai 

templomban
(A Hojdujöld tudósítójától.) A sze 

génység megsokasodott számban je 
lentkezett az idén. Az egyházak és 
jótékony egyesületek valósággal em 
berfeletti munkát végeznek a kará­
csonyi szegényakciő lebonyolítására. 
December 17-én délután 5 órakor 
szintén erre a célra rendeznek ne­
mes és agilis hölgyek

jótékony hangveneayt, 
melynek tiszta jövedelmét a kará­
csonyi szegénysegélyezés céljaira 
fordítják. Kiváló művészek működ­
nek közre: Hammerstedt Janos or- 
gommüvész orgonaszamokkal, a 
zeneiskola kiváló tanáraiból álló mü 
vész quartett, (Páricsy, Szűcs, Ná- 
dasdy, dr Müller), dr Erdős Károly 
lelkrszképzőintézeti igazgató bibliát 
magyaráz, Peteskey S ndor szaval, 
a leányfőgimnáz un énekkara és a 
nötanitóképző énekkara énekszámok­
kal működnek közre. A templom 
fütve lesz. A rendet cserkészek fog 
ják fenntartani. A jegyeket ajánh 
tos előre megváltani. (Kálvintér 17) 
A jegyek ára 12 ezer és 6 ezer 
korona.

Elrendelték a „Világ“ szerkesztőjének 
azonnali letartóztatását

Budapestről jelentik : A bu lapesti 
büntetőtörvényszéken ma kellett 
volna felelősségre vonni Feleki G> 
zát, a Világ felelős szerkesztőjét 
sajtó utján elkövetett rágalmazás 
vétsége c:mén. Feleki Géza ugrania 
1924 május 14-én cikket irt a Világ­
ban „Belügyi nyomozók* cimmal. 
Cikkében éleshinga támadást intézett 
a hidasnémeti vámőrség ellen, azt a 
valótlanságot állítván róluk, hogy 
önkényesen járnak el akkor, amitor 
egyes napilapokat elkoboznak.

A hidai-németi vámőrség felbatal 
mazasra pert indított saj’ó utján 
elkövetett rágalmazás vétsége címén

Feitki G’S* elbo, aki rillattá is a 
cikkért a felelősséget. A budapesti 
büntetőtörvénysaéken Schadl Ernő 
tanácsa mára tűzte ki az ügy tár­
gyalását. Feleki Géza azonban nem 
jelent meg, azt hívén, hogy neki 
minden szabad, még azt is meg­
teheti, mint a Világ felelés szerkesz- 
tője, hogy egyszerűen nem veszi 
tudomásul a bíróság rendelkezéseit. 
A mai napon aztán megkapta a vá­
laszt. A bíróság ugrania, mivel már 
többszöri idézésre nem jelent meg, 
elfogató parancsol adott ki ellene 
s egyu'tal elrendelte azonnali letar­
tóztatását.

A Máv. filharmonikusok 
hangversenye

(4 Hajduföld tudósítójától.) A 
Máv. filharmonikusok zenekara de 
cember 16-án, kedden este fél 9 
órai kezdettel tartja meg második 
hangversenyét a vasútállomás nagy­
termében. A hangversenyt egy nap­
pal Höchtl Margit zoegoraestélye 
miatt halasztották 15 érői 16-ikára. 
A minden tekintetben nagy várako­
zást keltő és magas művészi élve­
zetet Ígérő műsort a következőiben 
adjuk -.

1. Huber: Nyitány a „Portiéi 
néma“ cimü operából. 2. Haydn : Szia- 
fónia (Es dur.) 3. Mendelssohn: 
Hazatérés. 4 Wéber: Felhívás ke- 
ringőre. 5. G'teg: Peer Gvnt-Suite. 
Karmester: Ehrlich József. Előadás 
alatt a teremajtók zarva lesznek.

A hangverseny ezúttal is díjtalan. 
A belépő jegyek dr Szekeres Árpád 
üzletvezetőségi titkárnál vehetők át 
az üzletveze őség I. em. 5. sz. alatt 
(telefonsz. 75.) A zenekari alap ja 
vára szives adományokat köszönet­
tel vesz a rendezőség. A város 
zeneértö és zenekedvelő körében már 
is megnyilvánuló érdeklődés arra 
enged következtetést, hogy magas 
színvonalú kulturmissziót teljesítő 
es szeretettel körülvett filharmoni 
kusok a termet szinültig megtöltő 
nagy közönség jelenlétében fogják 
finoman egybeválogatott müsordarab- 
jaikat bemutatni.

HEREZE6 IINNil
mode lházában Piac-ucca 41. sz. 

i iinsi vásár nieglieilölt 
Női ős leányfeiöliők

“"iliabátoli
Báriony- I
Bxőrne bandák, sifivet és selyem divatrubák, 
lumperek,Blonsok, Aljak Pongyolák, Szőrme- 
boák nasyválasitékban a legolcsóbban

Sodorjon

végét akarják szakítani a nemzet 
áldatlan állapotainak.

Az értekezlet elhatározta, hogy 
rövid időn belül

országos klxgaxda kongresnut 
hit egybe,

amelyen az összes elvi és gyakorlati 
kérdésekben dönteni fognak. i

Ezután küldöttség indult Mayer 
János földművelésügyi miniszterhez. 
A küldöttséget dr Kovácsi Lajos ve­
zette és ö üdvözölte a minisztert.

Este az országos Gazdakörben 
gyűltek össze a régi kisgazdapárt 
tagjai, hogy ünnepeljék Nagyatádi 
emlékét.

a kisgazdák Nagyatádi 16 pontjának 
megvalósítását követelik

Összehívják az országos kisgazda-kongresszust
Budapest, december 10. MOT. 

Szerdán délelőtt a ki <gazdipárt ala­
pítói és vidéki szervezeteinek vezetői 
az ország minden részéből mintegy 
hatvanan megjelentek a Dohány­
utcai párthelyiségben és Mohácsi 
Lajos elnökletével értekezletet tar­
tottak

nagyatádi Stábé István halálá­
val bekövetkexett hslyxetnk meg­

vitatására
Kovácsi L jos elnök ismertette 

Nagyatádinak a 16 pontra vonatkozó 
akcióját s N <gyatadi politikai örök­
ségét a magukénak tartják és ennek 
pontról-pontra való megvalósitásávil
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Meggyilkolta a vejét, 
mert rosszul bánt a feleségével 
Egy évi börtönre Ítélték a gyilkos apóst

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni kir. törvényszék Koháry 
József elnöklete alatt működő bűn- 
teiötanácsa előtt egy gyilkossági 
bünper kapcsán egy szomorú családi 
tragédia körvonalai bontakoztak ki 
szerdán délelőtt. A vádlott Kis Pál 
vértesi fölműves volt, akit

gyilkosság bűntettével vádolt
a kir. ügyészség képviseletében Mező 
Sándor kir. ügyész Kiss Pál ugyanis 
a vadirat szerint több késszu'ással 
agyonszurta vejét, Nagy Dániel 
vértesi lakost.

Szuronyos börtönőr vezette be 
Kisst, aki teljesen megtörve áll a 
bíróság előtt, sokszor hangosan kezd 
zokogni.

— Bűnösnek érzem magam egy 
kicsit, kezdi meg vallomását az el­
nök kérdésére. Majd előadja, hogy 
az ő lányát vette el Nagy Dániel. 
Úgy ő, mint a felesége ellenezték a 
házasságot, mert Nagy Dánielt ré­
szeges, izgága, kötekedő embernek 
ismerték. Róza leánya azonban egy

j balban annyira beleszeretett Nagyba, 
I hogy nem akart elállni a házasság 
I tói. Pedig a következmények neki 

adtak igazat.
Nagy Dániel ütötte verte a 

feleségét,
valósággal pokol volt mellette az 
élete, sőt bántalmazta ittas állapot­
ban az ö feleségét és hajadon leá­
nyát is, a ruhát is letépte róluk. Az 
as-zonvnép sírva panaszkodott neki 
n^prol-napra. Ez év augusztus 17 én

újra

A Müvészház megnyitása
(A Hajdaföld tudósítójától.) a 

Debreceni M'tpártoló Egyesület a 
napokban dr Magoss György polgár, 
mester elnöklete alatt ülést tartott 
Az ülés tárgyát a debreceni téli 
képtárlatnak, valamint a debreceni 
müvészhiznak megnyitása képezte 
A Müvészház, mint már jelentette a 
Hajduföld, a T ■ - 
száma házban van síhelyezve. Egy' 
tárlati terem, egy klubhelyiség s 
végül egy grafikai tnülapok (rézmet­
szetek stb.) elhelyezésére szolgáló 
terem lesz benne. A Müvészház meg- 
nyitása vasárnap, december 14 eu 
délelőtt 11 órakor fog megtörtémrt 
ünnepéi) es keretek között. Az ünnepi 
beszédet a megnyitón de Magoss 
György polgármester tartja.

Ugyancsak vasárnap délelőtt fél 
12 órakor tartják a városháza köz­
gyűlési termében a téli tárlat meg­
nyitását is. A tárlatra a belépti díj 
személyenként 6000 korona. Diákok­
nak, amennyiben csoportban tekin­
tenek meg a kiállítást, fejenként 
2000 korona s ezenkívül még az 
egyes csoportok 10 százaléka ingyen 
bemehet a kiállításra.

Szent Anna utca 5 

egy klubhelyiség °a.

munkából jött haza és leánya 
panaszkodott neki: — Apám, fekete 
nap volt a mai. Dani uj-a szollá- 
karóval vert meg.

Ez rendkívül elkeserítette. A kö­
vetkező pillanatban beszállította a 
teje és mellén ragadva szidalmazni 
kezdte, majd a tűzhelyhez dobta.

Ekkor — mondotta remegő han­
gon — elvesztettem az eszemet, 
felkaptam egy konyhakést, mindket­
ten elestünk, és

a kés beleszaladt a velem 
testébe.

Egy szörnyű bialltás hallatszott, 
majd láttam, hogy N*gy Dániel, 
akiből ömlött a vér, kivánszorgott 
az utcára, ahol összeesett és mag­
halt. Éa meg felmentem a csendőr­
ségre, ahol jelentkeztem.

A tanuk hasonlóképbn adták elő 
az események lefolyását és mind 
bizonyítottak, hogy Nagy részeges, 
izgága volt és hogy verte, ütötte 
hozzátartozóit, de főleg feleségét.

A perbeszédek elhangzása után a 
bíróság kihirdette az Ítéletet, mely 
szerint erős felindulásban elkövetett 
szándékos 
mondotta 
ezért

egy
A büntetésből 3 hóhapot és 

napot veit előzetes fogságával 
töltöttnek a bíróság. Az ügyész 
lyosbitásért, a védő enyhítésért 
lebbezett. Az ítélőtábla döntéséig 
azonban szabadlábra helyezte Kiss 

1 Pált, aki el is hagyta a fogházat.

emberölés bűntettében 
ki bűnösnek Kisst és

évi börtönre ítélte.
20 
ki 
su­
tét

JAN1 N.£. Hirdessen a „Hojdufólünpapirt
II

Szathmáry-matiné 
a színházban

(4 Hajduföld tulódtójától.) Va­
sárnap délelőtt 11 órai kezdettel a 
Csokonai színházban a debreceni 
újságírók a C tokonai színház művé­
szei közreműködésével Szathmáry 
Zoltán hírlapíró 35 éves hinapirói 
működésének jubileuma alkalmával 
matinét rendeznek. A műsor a kö­
vetkező :

1. Rossini: Teli Vilmos operájá­
nak nyitánya, előadja a katonazene­
kar Nőth Antal főkarmestor veze­
tése alatt. 2. A jubiláns üdvözlése. 
3. Dalok egy szép asszonyhoz. Irta 
Szathmáry Zoltán, előadja Csapi 
Mária. 4 a) Húzzad cigány, zené­
jét irta Fráter Loránd, szövegét irta 
Szathmáry Zoltán, b) Volt nekem 
egy . . . zenéjét irta P.ipay L-jon, 
szövegét irta Szathmáry Z »Itán. 
Éoekli id. Magyary Imre zenekará­
nak kísérete mellett Krompachy Ist­
ván. 5. Szent tanulságok, deamo- 
lett. Irta Szathmáry Zoltán. Elő­
adják: Halassy, Mariska, Császár 
Rózsi, Thuróczy Gyula, Ralkó Jó­
zsef, László Gyula. 6. Mascagni 
Parasztbecsület operájának inter- 
mezzoja. Előadja a katonazenekar 
Nőth Antal főkarmester vezetésével.
7. Várady Antal: A tanú. Petőfi: 
Falu végén. Költemények, előadja 
Kaidoss Géza. 8. Reinitz: Ady da­
lok. Énekli; Kóbor Irén. 9. Müdalok: 
Énekli; Bardonyi Ferenc. 10. Tho­
mas . Mignon Románca. Énekli: 
G>öngyössy MS y. 11. Táicduett. 
Előadják : Kovats Terns és Marko 
vita Bandi. Az énekszámokat Müller 
Má yás karmester kiséri zongorán, 
konferál Hortobágyi Arthur.

A matiné jegyeit a színházi pénz­
tár, a Méliusz könyvkereskedés él 
az Egyetértés kiadóhivatala fogják 
már a mai naptól árusítani. Szatk- 
máry Zoltán tiszteletére a hírlap­
írók és a színészek december 14 én, 
vasárnap este 8 órakor a Lokody féle 
vendéglőben társasvacsorat rendez­
nek, amelyre a jubiláns tisztelőit, 
barátait és az érdeklődőket ezutoa 
hívják meg.

a társ as vacsorára az Egyetértés 
kiadóhivatalában és a Lókody ven­
déglőben kitett ivén lehet jelent­
kezői. a 3 fogásos teríték ára itall»» 
együtt 70.000 korona.________

hirdessen a hajduföldben
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HÍR en A Csillag-utca lakóinak kérése
1924 december 11. (Csütörtök)

Prof: Aipid. Ka<h: Damaz.

-T7í~Átnrii, Omar kalifa vezére elfog- 
641 látja Alexandria svlLghlru könyv- 

iárát messetnmlsiti.
Báró Amadé László költő szüle­

ié Oá ftse Bősön, _________
-—fíteŰőrőlógial Intézet jelentőse 

úrinkban az idő szárazabb lett, »meny­rí a dunántúli esők megszűntek. A 
Krséklet lassan tovább siilyedt, a mi- 
hft ' több helyen a fagypont alá szál­

idő éj-

— Szentgyörgyi tábornok gyásza- • 
A Tiszántúl magyar társadalma 
mélyen lesújtott szívvel és álta­
lános, nagy részvéttel osztozik abban 
a kimondhatatlan fájdalomban, mely 
a magyarság egyik legraarkán-mbb 
és köziiezteletben álló vezéralakját, 
vitéz Szentgyörgyi Lajos tábornokot 
érte. Nyolc esztendős kis fia Szent­
györgyi Etek Béla szerdán reggel 
súlyos szenvedés után elhunyt. A 
tragikus gyászosét alkalmából a gyá. 
szoló család a következő jelentést 
<í("íí.r *

Vitéz Szentgyörgyi Lajos nyugállományú 
tábornok és felesége született Medgyessy 
Ilona, valamint gyermekeink Katalin, Gab- 
riella és Klára, továbbá Medgyessy Ferenc 
nyugállományú pénzügyi tanácsos és fele­
sége, mint nagyszülők úgy a maguk, mint 
az összes rokonság nevében is a leg­
mélyebb fájdalommal tudatják, hogy nagyon 
szeretett feledhetetlen gyermekük, illetve 
testvérük, unokájuk és rokonuk Szant- 
györgyi Elek Bála II. elemi osztályú 
tanuló fo'yó hó 10 ón reggel 4 órakor 
reményteljes életének 8-ik evében rövid, 
de súlyos szenvedés után elhunyt. A ked­
ves kis halott fö'di részei folyó hó 11-én 
délután 3 órakor fognak a Kossuth-utcai 
templomban tartandó ima után a Kossuth- 
utcai ref. temetőben örök nyugalomra he­
lyeztetni, Végtisztességtételére rokonainkat 
és ismerőseinket szomorú szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 19’4 december 10-én. 
Megállották az. örökké motoszkáló kis 
kezek, elnémult a mindig mosolygó kis 
szájl A temetést a KASSz temelkexéii 
vállalat rendezi.

- Székely estély. A pallagi. szé­
kely főiskolai hallgatók zártkörű 
estélye ina este lesz az Arany Bika 
kistermében. A háromnegyed 9 órakor 
kezdődő műsoros táncmul rtság iránt, 
amelynek programmján többek között 
fellépnek K. Voith Ilonka ének­
művésznő ős Páricsy Pál hegedű­
művész is, városszerte óriási érdek­
lődés nyilvánul meg.
- Kályhák, sövak és mindenféle, 

fűtőtestek ozüstözősőt felelősség mel­
lett kizárólag Schuller festő mester 
készít, Simonffy-u. 25. Telefon 806.

— Meinl pörköl'.kávék páratlanok
— Dalestély az Arany-Bikában A Keres­

kedő Ifjak Dalköre dec. 20-án tartja tánccal 
egybekötött dalestélyét az Arany-Bika kis­
termében. A híres múlttal biró dalárdának 
hosszas hallgatás után ez lesz az első 
szereplése, mely elé nagy érdeklődéssel 
tekintenek városszerte. Az estély sikerében 
sokat fáradozik a kiváló fiatal rendezői 
gárda és a kiváló Pálffy Lajos karnagy. 
Az estélyre belépőjegyek 20,00.1 koronáért 
kaphatók Ben.áts Emil, Kontsek Kornél, 
Csanak József rt„ Bészler és Dávid keres­
kedésekben, valamint Orosz Sándor pénz­
tárosnál Piac-utca 5ö.

— A városi nyugdíjasok orvosi 
felülvizsgálata. A városi nyugdíjasok 
és lőtszamapasztottak körében nagy 
nyugtalanságot okoz, hogy a városi 
főorvosnál, dr Tüdős Kálmánnál 
orvosi felülvizsgáló vizitre ke1! je­
lentkezniük. A Hajduföld munka- 
társa kérdést intézett ez ügyben a 
polgármesterhez, aki kijelentőivé, 
hogy ez szabályrendeletileg előirt 
kötelessége a tanácsúak s hogy ez 
pusztán formai dolog.

kérését is, mert ezen a kis, egyéb 
ként rendes utcán, moly a Csapó­
utcát köti össze a Bocskay-térrel, 
bonyolitódik le Vámospércs, Béta, 
Bagamér, Sámson, Hadház, Bökönj 
egész állat és termény behozatali 
forgalma, itt mennek a búcsúkra ős 
a katonaság is itt vonul fel a gya 
korlatokra s a Csapó-utca részről 
jövő temetések is rendelet szerint 
ezen az utcán mennek végig.

Az egész utcán 3 vlllanylámpa 
van,

holott a szomszédos ugyanoly rövid 
Bercsényi-utcán 9. Reméljük, hogy 
a tanács helyt ad e jogos kérésnek 
s azt a tervbe vett utcaburkolá 
sokkal együtt szintén teljesíteni 
fogja.

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Csillag-utcai háztulajdonosok és la­
kók 150 aláírással kérvényt nyúj­
tottak be a városi tanácshoz, mely­
ben kérik, hogy utcájukat burkol- 
tussá le, jobban világítsa is a jár­
dákat hozassa rendbe.

Kérésüket indokolják, hogy az 
utca nyáron

olyan poros, hogy szellőztetni 
egyáltalában nem lehet,

télen pedig olyan sár van, hogy a 
szekerek agyig járnak benne, a sö 
télség és a rossz járda miatt pedig 
már számtalan baleset történt, amit 
a kérvényhez csatolt orvosi bizonyít' 
vánnyal is igazoltak.

Most, amikor a város tervbe vett 
sok mellék utca burkolását, meg- 
szívlelhetné a Csillag utcaiak e jogos

niinunr
“’időjóslás: Túlnyomóan száraz 
jeli faggy»1-

Közművelődési könyvtár nyitva 
•n-l-ig, délután 4—7-ig

Csokonai-színház este fél 8
N A^zeíhe góbé-estje háromnegyed 9 óra- 
k°A Ken NemwtíáLi?ga teaestje 9 órakor 

aZAAGÖOnczy'-Egyesület' választmányi ülése 
rerpel 9 órakor a ref. tanítók otthonában- 

A borbélyok és fodrászmesterek szak- 
"táivi ülése este fél 8 órakor. 
Ovóeyszerfárafc közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kígyó. Arany Angyal, Reménység. 
Sas, Bocskay, Tisza.

_ 4 Kér aeZMUta lea-«>Wlje. | a»
n,bre‘“ lámd.lmaaak <•»•» mM6dé’é‘
iMkeiwobb talsUíOíólialy« » Kér. ismertette. As írom mntoilSsokor 
Nemzeti Liga szokásos csütörtöki megsavanyodlk. Glykogén tartalma 
im-estélve melv a jövőben minden elfogy ; oxigént fogyaszt és szén- 
alkalommaí esté 9 órakor fog kéz- savat termel. Ezeknek a folyama- 
,ifidéi A következő tea-estély ma, i toknak az az értelme, hogy az izom 
csütörtökön este lesz az Angol Ki- a szükséges mechanikai (mozgási) 
rálvnő fehértermében, ahova a Liga energiát vegyi energiából alakítja 
elnöksége a testvér-egyesületek tag- át magának.
jait ezúton is meghívja. Eközben hő keletkezik,

— Az ébredő magyarok közgyfi- ameiv mérhető. De azért az izom 
lése Az ÉME debreceni csoportja nera ‘hő-gép. A melegnek csak mint- 
szombaton délután 6 órakor Kálvin egy fej0 szabadul föl az összehúzó­
téri helyiségében rendkívül érdekes 
rek ígérkező közgyűlést tart, mely­
nek keretében dr Szili Kálmán vá­
rosi tisztiorvos a népegészségügyről 
és a magyar faj fizikai pusztulásáról 
fog szabadelőadást taitani. Az egye­
sülőt uj tagjait felszólítja az elnök­
ség hogy Kálvin-tőr 13. alatt dél­
utánonként 4—7 óráig jelentkezzék 
és szombaton pontosan jelenjenek 
meg a felavatáson.

— Meinl pörköltkávék páratlanok.
— Az Ébredő Magyarok almanach- | hedden este a tsgok nagy ér- 

jának 1925. évi kötete megjelent .................................
ifj. dr Liszt Nándor szerkesztésében. 
A díszes kiállítású és magas szín­
vonalú kötetet dr Prehászka Ottokár, 
dr Milotay István, dr Haendel Vil­
mos, dr Huss Richárd, dr Eckhardt 
Tibor, dr Zivuska Jenő, Turchányi 
Egon, Kolosváry-Borcsa Mihály, dr 
Szathmáry István, Puskás Jenő, 
Lendvav István, Marschalkó Lajos, 
Gyula diák és Lisztius Írták. A 
kön^v ára 20 ezer korona. Kapható 
»z ÉME központi irodában, Kálvin- 
tér 13. alatt.

dólelőtt

órakor:

Az izom működése
Dr Verzár professzor előadása a Népszerű Főiskolán

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Népszerű Főiskolai Tanfolyam szerda 
délutáni előadásán dr Verzár Frigyes 
egyetemi tanár folytatta múlt héten

dás alatt, a másik fele csak utána. 
A tulajdonkőpeni

hajtóerő a keletkező tejsav, 
’amely a rostokat duzzadásra és meg­
rövidülésre birja. De a tejsavnak 
egyötöde elég, a többi négyötöd me­
gint átalakul a kiindulási anyaggá. 
Mint az előadásból is kitűnik,

az izommunka mechaniz­
musát majdnem tökélete­

sen ismerjük,
ami főképp Hill, Meyerhoffte Embden 
kutatásainak köszönhető.

A vetített képekkel és bemuta­
tásokkal bőven illusztrált, szép 
előadást a nagy számban egybe­
gyűlt közönség nagy tetszéssel fo- 

' gadta.
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Én nemes

Mókán?
Berci

azt mondom, 
hogy azt mon 
dóm, hogy

Megy a gazda, megy a gazda a vásárba, 
Vásár után osztán megyen a „Hangyába", 
Mert ott minden oly szép és jó 
Es a mellett mégis minden olyan olcsó!

IFöQzlet Róz&a-u. Tisxa-palotc. I
Flóküxlatek a város minden részében.I

„Mit tehetünk Magyarország területi 
épségének visszaszerzéséért?“

Lezárult a Kér. Nemzeti Liga pályázata — Egy amerikai 
magyar 40.000 dollárért hajlandó lenne viiszaszer ezni az 

integritást — Fantasztikus levél Amerikából
(A Hajduföld tudósítójától) A | szerű hatszárnyu eke, amely kor- 

Ker. Nemzeti Liga debreceni ősz —h« . m«fi. 
tálya dr Haendel Vilmos elnöklete 

deklödése mellett választmányi ülést 
tartott. Dr Dávid István, a Liga 
ügyvezető elnöke több fontos ügyet 
referált, amelyeknek letárgyalása i 
után dr Pórszász Károly főtitkár I 
terjesztett elő jelentést a Liga által 
kitűzött „Mit tehetünk Magyarország 
területi épségének visszaszerzéséért“ 
cimü pályázatra beérkezett pálya­
munkákról. A pályázatra összesen

5 komoly és értékes pályamű 
j érkezeit be,

ezenkívül még többen adtak be dol­
gozatokat azzal a megjegyzéssel, 
hogy a pályadijra nem reflektálnak. 
A választmány ezek után megalakí­
totta a bíráló bizottságot, amelynek 
tagjai lettek" dr Haendel Vilmos, dr 
Bessenyei Lajos, dr Szabó Márton, 

I Tunyogi István, dr Vargha Lajos. 
Előadó dr Pórszász Károly főtitkár. 
A bíráló bizottság január végén fogja 
kihirdetni a határozatát.

A sok komoly és értékes pálya­
munkán kívül érkezett még egy igen 
érdekes levél is az amerikai Egye­
sült Államokból, Honesteadból. En­
nek Írója Szűcs István Amerikába 
vándorolt magyar ember, aki 

nem mindennapi érdekességü 
módon akarja visszaszerezni 
Csonkamagyarország régi nagy­

ságát.
Levelében elmondja, hogy van 

neki egy találmánya, egy ujrend-

szakalkotó jelentőséggel bir a mező­
gazdaság terén. Ezt ő

negyvenezer dollárért 
hajlandó lenne átengedni a magyar 
államnak. A 40 ezer dollárt nein 
készpáuzben kéri, hanem ennek raeg-

I felelő értékű földbirtokot kér Heves 
I vagy Borsod megyében. Ha ezt aa 

találmányát megvenné a magyar ál­
lam, akkor hajlandó lenne egy másik 
még nagyobb jelentőségű találmá­
nyát a magyar haza rendelkezésére 
bocsátani. Ez egy

elektromos h".dlgép, amelyet ha 
Budapesten felállítanának, pár 
héten belül vissza lehetne vele 
szerezni Magyarország területi 

Integritását.
Kezelésére öt-hat ember teljesen 
elegendő s amellett kiszámíthatatlan 
előnye az, hogy használatba vétele 
mellett se követelne magyar részről 
egyetlen emberáldozatot sem és se 
a Csonkamagyarországban, se a 
megszállott területeken élő magya­
roknak nem pusztulna el még csak 
egy csirkéjük sem, A találmány lé­
nyegére vonatkozólag Szűcs István 
nem árult el egyelőre semmit sem.

Éppen ezért a „nagy horderejű“ 
találmányról szóló levelet egyelőre 
irattárba helyezték, miilián roppant 
problematikus, hogy ha az be is válna 
a gyakorlatba, a szanálás legfőbb 
őre, Smith Jeremiás engedélyezné a 
költségvetés terhére a szóban forgó 
40 ezer dollárt.

Meinl legfinomabb 
tea keverékei.
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TESTEDZÉS

FŐISKOLA

színhez

R TŐZSDE

!! KÉZIMUNKA IPAR !!

kézimunka és rövidáru üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt.

Színigazgató kérelme a bérlőkhöz. 
A színház tisztelt bérlői felkéretnek, 
hogy a bérletekért járó, hátralékos 
összeget a hét folyamán befizetni 
szíveskedjenek.

& Bákóczi-törzs táborozása. Értesítem a 
britársakat, hogy a Rákóczi törzs táboro­
zása nem 11-én (csütörtökön), hanem pén­
teken (12-én) este fél 9 órai kezdettel 
lesz megtartva a jelzett helyen. Tóth Már­
ton törzsföhelyettes.

Legszebb gobelin, kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze­
állítások, montirozások művészi kivitelben. Előnyomda stilszerü 
mintákkal, mindennemű hozzávaló anyagok és rövidáruk leg- 
___________ olcsóbban kaphatók :

Műsor:
Csütörtökön : Nótás kapitány. Operette 

C) bérlet.
Pénteken : Nótás kapitány. Operette. D) 

bérlet.
Szombaton : Az olasz asszony. Vígjáték 

Premiére. D) bériét.
Vasárnap : délután Nótás kapitány. Ope­

rette.
Vasárnap: este A mi falunk. Népszínmű. 

Bérletszünet.

ápollo-mozgó
Buster Keaton, mint ifjú Scherlock Hol­

mes, burleszkattrakció.
Péntektői Két katica bogár, világszerte 

sikert aratott remekmű.
Vigszinháx-mozgo

Szerelem szigetén, romantikus filmre­
gény Gunnar 1 olnaesel, brilliáns felvételek.

Péntektől Divat császárnő Mae Murray 
játékával A szépség, elegáncia, fényűzés 
felvételei.

Uránia-mozgó
Szombattól Kaliforniai tigris, izgalmas 

dráma.

Milánó 
Prága 

Igrád 780-, 
208, Varsó

Megnyitottam
a legmodernebb berendezéssel 

kárpitos műhelyemet 
Piac-ucca 75. az udvarban 
Javításokat vállalok, kész árukat rak­

táron tartok.

Szenipéteri Sándor.
tó
&

— lyilatkozat. Kaptuk a következő le­
velet : B. lapjának 282. számában meg­
jelent közleménnyé) ka; csőfalban szíves­
kedjék az alábbi helyreigazító sorokat 
közreadni: A cikk szerint cégem ellen 
feljelentés tétetett a normális húsár át 
lépése miatt. A feljelentés ía talma ezidö- 
szerint előttem még ismeretlen, a kőke­
ményben reprodukált ár nyilvánvalóan 
csak tévedés iehet. Szolid üzleti kalkulá­
cióimat nemcsak a hatésagosna«, de ve­
vőim közül bárkinek is készségül ren­
delkezésére bocsátom, Nyiivá való, hogy 
a helybeli eladási arabra elsősorban a 
debrec ni és közvetlen környékbe') be­
szerzési árak lehe'nek irányadók, míg a 
távolabbi v:dék és a főváios viszonyai 
árszabályozó hatással közvetlenü. ninc e- 
nek. Több, mint félszázados csgem repu­
tációja egyébként teljesen kizárja azt, 
hogy a megengedett mértéket legcseké­
lyebb mértékben is túllépjük. Kétségtelen, 
hogy a feljelentés korai volt, amennyiben 
az « rendelkezésre álló okmányok be­
mutatása és kellő felvilágosítás után min­
den bizonnyal elmaradt volna. Kiváló 
tisztelettel: Szabó Mihály.

— Próba-bal Aliöldy tánciskolájá­
ban. Kitünően fifeerult zártkörű 
bátyusból zajlott le a multnap Al- 
földy tánctermében válogatott, elő 
kelő közönség előtt. A fiatal lányok 
kőiül nagy sikert aratott Des Conbes 
Aliz, aki egy zsoké-táncot lejtett 
bájos közvetlenséggel. Feltűnés’: kel­
tettek ügyességükkel Szentgyörgyi 
Gabi és Kató, Jankovlch Adi és 
Rózsa. Igen kedvesen mozogtak 
Demkó Erzsébet, Bartha Margit, 
Danku Rózsi és Mariska,csatári Szűcs 
Magda.

— Meinl pörköltkavek páratlanok.
— Haláltus. Mélységes fájdalomtól le- 

sujtottan tudatjuk, hogy felejthetetlen jó 
feleségem, testvérünk, sógornőnk, nagy- 
nénénk és kedves rokonunk, polg. Ha­
rangi Istvánná szül. Kovacs Róza ál­
dásos élete 49-ik, boldog házasságának 
30-ik évében, 4 havi súlyos szenvedés 
után 1924 december 9 én délután 3 órakor 
elhunyt Kedves halottunk földi részeit 
1924 december lt-én, csütörtökön délután 
2 órakor fogjuk a Baross-utca 15-ik sz. 
házunktól a református egyház szertartása 
szerint a Nagytemplomban tartandó ima 
után a Hatvan-utcai temetőbe végső nyu­
galomra helyezni. Végtiszlességtételére 
rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket 
fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 
1924 december 10-én. Áldás és béke drága 
poraira Bánatos férje: poig. Harangi 
István. Testvérei : polg. Kovacs József 
családjával, Kovács Juliánná férjével, polg. 
Dihen Lászlóval és gyermekeivel, Kovács 
Zsuzsánna özv. Vilmányi Jánosné, Kovács 
Erzsébet félj. polg. Csapó Péterrel és 
gyermekeik. Sógorai és sógornői: Ha­
rangi Zsuzsánna férj. polg. Harangi Gá­
borral és gyermekeik. Harangi Mária férj, 
polg Némethy Gáborral és gyermekeik. 
És a többi roronok nevében is. A teae 
téli Csurka „Kegyelet" temetk. váll ren­
ded. Debrecen, Kossnth-ntca 8.

— Kombinált villamosjegyek a 
nagyerdei fürdőhöz és Jégpályára. 
A debreceni helyiérdekű vasút rész­
vénytársaság vezetősége Debrecen 
város jog- és pénzügyi ügyosztályá­
nak vezetőjével, dr Vargha Elemér 
tb. főjegyzővel szerdán délelölt ér­
tekezletet tartott. Az értekezlet el­
határolta, hogy a nagyerdei fürdő­
höz, valamint a korcsolya szezon 
megkezdésétől kezdve a korcsolya­
pályához is a város bármelyik pont­
jától szakaszjeggyel lehet utazr i, 
amennyiben a fürdő, illetve korcsoly.>, 
illetőleg az erre a célra kibocsátott 
kombinált-jegyeket, — megváltják 
az utasok. A kombinált-jegyek ára 
nincs meghatározva, mert a fürdő 
és korcsolya jegyek ára sincs pon­
tosan megállapítva egyelőre. Szó volt 
a nagyerdei végállomástól az egye 
temig vezető útszakasz tarifáján ik 
leszállításáról. Eddig ez 1000 koro­
nában volt megszabva, a város 500 
koronára akarta, a Hév. pedig 750 
koronára lenne hajlandó leszállítani 
ennek az útszakasz jegyének az árát. 
Az értekezlet ebben a kérdésbon 
elhalasztotta addigra a döntést, amíg 
a Hév. debreceni igazgatósága a 
budapesti igazgatóságtól utasitáso 
kát kér és kap.

— Óriási köd Londonban és Angliá­
ban. Londonból jelentik- Londonra 
és az egész Angliára szerdán ember­
emlékezet óta nem iátott sűrű, fekete 
köd ereszkedett, amelynek következ­
tében a légi forgalom teljesen szü­
netel, a hajójáratokat a La Mancho 
csatornán pedig erősen korlátozni 
kellett. Londonra valóságos éjjeli 
sötétség borult, úgy, hogy délben 
12 órakor az összes útvonalakon 
meg kellett gyújtani az utcalámpá- 
kaí. Ezenkívül a város forgalmasabb 
részein 50 fényszórót helyeztek ol. 
Ennek ellenére két autóbusz össze­
ütközött és 10 utas súlyosan mog 
sebesült. A meteorologusok véleménye 
szerint a köd inég legalább 24 óráig 
fog tartani.

— A tisztviselők megkapják el­
maradt vászonjarandósagnkat. Buda, 
pestről jelentik: A pénzügyminisz 
tórium elhatározta, hogy az 1921. 
évi 5600. P. M. körrendelet alapján 
annak idején kiadott és kedvez­
ményes áru pamutvászonra szóló 
utalványt be fogja váltani mindazok­
nak az igényjogosultaknak, akik 
ezekre az utalványokra a kedvez­
ményesáru pamutvásznat eddig bár­
milyen okból nem kapták meg. Fel­
hivatnak az érdekeltek, hogy a 
birtokukba levő pamutvászon utal 
vánnyal a Magyar Köztisztvice!ők 
Fogyasztási, Termelő és Értékesítő 
Szövetkezeténél (Budapest, IX. Mes­
ter u. 15-17.) legkésőbben 1924 
december 31-ig jelentkezzenek.

— Budapestre jön vendégszere­
pelni a Cotnedie Francaiké. Budi­
pestről jelentik: Korányi Frigyes bá­
rótól ma távirat érkezett a kultusz­
minisztériumba, hogy a francia kor 
mány elvben hozzájárult a Comedie 
Francois budapesti vendégszereplé­
séhez, ami valószínűleg júniusban 
fog megtörténni.

— Egy kertész az üvegházban 
köveiéit el öngyilkosságot Schulcz 
Mátyás bihai megyei, szereppuszki 
kertész az utóbbi időben sokat be­
tegeskedett. Schulcz rendkívül elke 
seredett gyógyíthatatlan betegsége 
miatt és elhatározta, hogy megválik 
az élettől. Kedden bement az üveg­
házba kedvenc növényei, virágai 
közé, feleségét pedig elküldte ha­
zulról. Majd előkeresett ogy drót­
huzalt és azzal felakasztotta magát 
az üvegház ablakára. Mire hozzá­
tartozói észrevették és levágták, 
már kiszenvedett. Tragikus halála 
nagy részvétet keltett ismerősei kö­
rében.

— Tükörgyártás, üvegcJszolás. 
kirakatok tükrözése Sipkovits, Sziv- 
utca 14—15. Telefon 356.

— Valódi francia illatszerek, kará­
csonyi ajándékok Horváth Sándor 
elite illatszortárábau, Piac-utca 64.

Tűzhelyek, kályhák, füst­
csövek, öntött edények 

BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében 
Kossuth-szobor mellett. P 1 a c - u t c a 7.

— Berzeviczy Mária operaénekesnő 
es Csuka Bala gordonkaművész 
együttes hangversenye holnap a 
Zenedében. Jegyek már alig kap­
hatók Keszthely és Kronovitznál.

— Ma, csütörtökön december 11-én 
ebéd menü Albert Belvárosi étter­
meiben, ára 20.000 korona, Húsleves 
kockatésztával, Sertéskaraj, Töltött­
káposzta, Almás- és túrós rétes. 
Abonensek felvétetnek!

— A „Cowboy“ védjegyű háztar­
tási mérleg karácsonyi ajándékul a 
legalkalmasabb. Kapható: Sesztina 
Lajos cégnél.

ííx1.-*s ibargMiiiMiák közleniéay».
Csokouai-színM?

Nótás kapitány ez a szenzációs 
sikerű operette dominálja a műsort. 
A darab speciál Debrecent érinti, 
mert részben itt játszik és hősei a 
2-ős honvéd huszárok.

Gyöngyössy Märy játsza ma Gre­
tet, Károlyi pedig Miskát „Nótás 
kapitány sláger operettében.

Halasi Mariska játsza a szomba­
ton bemutatásra kerülő „Az olasz 
asszony“ Szenes Béla vigjátékátiaj, 
a címszerepet.

Lemondott a kerületi főtitkár. 
mer Richárd, a keleti kerület ffi. 
titkára, aki jelenleg az ügyvezető- 
elnöki teendőket is ellátta, bejelen­
tette lemondását. Römer főtitkárt az 
utóbbi időben a kerület hibás admi. 
nisztrációja s egy két súlyosabb gixer 
miatt úgy a fővárosi, mint a debre­
ceni és nyíregyházi lapok részéről 
több jogos kritika érte és nem bírta 
már az egyesületek bizalmát. Le­
mondása, amit már régen beígért 
hosszabb idő óta esedékes volt s 
bizonyára elősegíti a kerületi kon- 
szolidációt.

Elutasították a DBASE óvását, a 
kerületi intézőbizottság szerdán tár­
gyalta a DKASE-nak a DMTK elleni 
óvását, amit Kerekes György állító­
lagos igazolatlan szerepeltetése miatt 
adott be. Mivel a központ Kerekest, 
aki a DMTK régi játékosa, vissza­
menőleg leigazolta, az óvás tárgy­
talonná vált és igy az intézőbizott­
ság az óvást elutasította. Mivel a 
DKASE jóhiszeműsége is kétségte­
len, az óvásdijat visszautalták,

A kerület intézőbizottsága egyes 
tagok könnyelmű és eléggé el nem 
Ítélhető hanyagsága, illetőleg meg 
nem jelenése miatt újra határozat­
képtelen volt és igy nem tárgyal­
hatták a DKASE óvását az NyKISE 
ellen, bár a nyíregyháziak nagy 
költséggel bejöttek. Egyedül Horváth 
ős Torma bizottsági tagok azok, akik 
dicséretes szorgalommal és lelkiisme­
retesen megjelennek az üléseken. 
Ne csodálkozzék tehát a kerület, ha 
Nyíregyháza bizalmatlan ős jogosan 
erős kritikában részesíti a keleti 
kerületet és Budapesten keresi az 
igazát.

Magyar korona 0.0069.
Zurich! zár!»!

NewyorP 516, London 2425—, I 
2232, Páris 2785—, Brüsszel; 2545, 
1558, Budapest 0.0069, Belgrád 
Bukarest 260, Hollandia 
99, Berlin 122, Bécs 72, Szófia 380, 
Magyar Nemzeti Bank Jelentőse 

a d.iv<zrtí:f,olyamoKrói
Dollár 78050-78630, angol font 343000- 

347000, hollandi forint 29100-29850. 
francia frank 3964—3984, svájci bank 
14135-14275, cseh korona 2198-2218. let 
379 - 381, lira 3162-3192, dinár 1087- 
1107. osztr/k korona 103.50—104.00 fillér 
Napoleon arany — pénz.

Teintőnytözsde zártat
Az irányzat ma barátságosabb volt. A 

búza ára 2500 koronával emelkedett.
Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéh 

búza 467 - 470, egyéb 465-467, 78 
kilós tiszavidéki búza 475—477, egyéb 
472-475, rozs 405-407, tak. árpa 
400 - 420, sörárpa 444—485, köles 
261-70, zab 390-495, tengeri 245-50, 
repce 660 - 680.

Ferencváros! »ertéavésír
Nyiltrásári maradvány 401, érkezet. 161, 

eladatott 71. Zártvásáron maradvány 36, 
érkezett 137, eladatott 61. Arak : könnyű 
20—23, nehéz 22-26 ezer korona.

5000 korona tizszavas 
apróhirdetés 5 lapban
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Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben) |
BMkOk '■ 

•■á1’1. 4,g’
Aflaotioe 
Boeuy.agré* ■_« 
Földhitel J*«
ISM>

Hermes
Hungária ~ 
H§Havon. #• 
Uoyd Batik 2.» 
Äagy ax tine 1 
Ingatlan 240
Cseh 21->
forgalmi 43
lel». 17
Kér. hitel 22,
Leszámítoló 76 
Amerikai b. 1.2 
Német 22
otaes 20
Közp. Jel.- 23 
Városi 7
Merkúr 10 25 
Nemz, bank 80. 
jdtsr. 180
Sereik. 1285 
Wiener B 121
Takarékpénzfarat 
Belvárost 38 
Lipótvárosi 7.5 
Egyes.fővár. 116 
Hagy. Alt 137 
Moktár 190
Pesti hazai 3780 
Kőbányai —

Biztosító*
L Magy. 900 
fonciére 200 
M-francia — 
Jég 108
Pannonia 2610 
Pátria 94

Maims*
Back 63
B.-miskolci 190. 
Concordia 48.5 
Békéscsabai — 
Első Bpest 148 
rörökszntm 32. 
Gizella 67
Hungária 138 
Királymalom 32 
V iktória 276

i ranszdaa 69
Bányák és téglagy

Bauxittröszt430 
Beocsini 1340 
Borsodi 106 
Lőrinczi 64, 
Csep. tégla 13
Cement 95
szászvári 345 
Kohó 450
István 28,5
Dräsche 18 > 
Magnesit 2250 
M aszfalt 71 
A. Kösz. 3360 
kerámiai 89 
Móri szé i 30 
vagybáL 130 
Balgó 593
Sajókondói — 
Újlaki 160
Unió —
Unkán yi 1005

Nyomdák
Athenaeum 108 
Fővárosi 6
Franklin 90 
Glóbus 39. 
Kunosai 8,5
Pállasz 109 
Révai 60
Xigler 70
Stefaneum 3.75 
Ujságüzem 7
Vas és gépgyári- 
Bródivagou 124 
Koburg 50
Corvin gép — 
Csáky 12.
Gépgyár 215 
Fábián 66
Fegyver 1180
Fém» eres k. 21 
Flankl 174
Ganz D. 317 >
Ganz vili. I69l
Kistarcsai 51,
Györffy 65
Hoffher 147
Kaszab 42.
Kissling 105
Kühns 42,
Láng 135
Lipták l9

Gép éa vasúi 28, 
Magyar acél 215 
Belga fém 170 
Mérleg 19 75 
Motorgyár 30 
Ólom 22
Chandvit 180 
Vegyipar 20 
Vagongyir 58 
Pslágyi 10.
Rex 4
Rima 131
Koessemann 6 > 
Rotmtiller 7.t 
Sotüich 58
ichuller 41 
l'endiorf 60 
Vinkan 68 
»Vörner 18.

Textilipar 
Textil —.
jyapjumosO 52, 
-»zövököto 4) 
loldberger 198 

Győri textil 84 
'uta —
várton 170
render 56
'amut 290
♦zegedi 45Ü 
Jiuo textil 7

Vegyipar 
Jhinoin 11.
Janica 104
Jiana 11

■ podiiua 148
■''lóra 83
lung.miitr. 150 
veteti 45
vleinésFia 45 
Uotiid 48
ízikra 53,
l'örök 40.
W ander 26
Szénkéneg — 
^abor —

Különfélék
Bárdi 18.
doni 70
Brassói 440 
Corvin film 6 
Dorogi 17
Dunántúli 55 
Papíripar 37, 
í elten 1125

3yőri bőr 96 
Bangyaipar 24 
Kából
Királyautó l 9 
Jsteriueio 24 3 
Gummi 3o7 
Nemet tn. 143 
Vasat forg. 252 
. nterrcxi.n 21 
Star 45
Telefon 147 
Turul cipő 12 5 
Unió színház 38 
Szólnom 4 c
óagyva.oálfal 12 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Oéicukor 565. 
dorvát —
Jukoripac 2720 
dezőgazd. 464 
Mérőhegy. 222 
Stummer 2575

Élelmiszer
Cinner 59

■’iumci-----
Fruktus 5
dalkeresk 24.5 
Izilácui —
Jocáu 22.
Püspöki 20
Tokaji 3i
Villányi 53
Sáz éa villamos 
Alt. Gázizzo 18 
Ut. Légei:. 62 > 
ózó 82)
lust izzó 2 65
Auer 88 >
'lőbus 8)
/asm, nlL 92 
.árnpa —

Olajmüvek 
darosi petr. — 
Olajipar 116

Sör éa szeszipai 
Báród 2.8
Részv.-aör 370 
Temem sör 238 
fővárosi >ör 44 
Gschwinnt 212 
Győri csesz — 
Keglevich — 
<irálvsK- 85

’olg. 8ó< 645 J 
Krausz 61 I
Pannonia e 29 1 
Cemeai 175 Q
Szálloda, gy. fürdő 8 
Hungária 3760 
•<oyal 
Égisz 39
oigeiszanai 20. 
Boawartzer 75 
Lukács 11.5

Faipar : 
áerourfa 3 
Cserző 2650 
□haraszti 1.9 
ágy. fa —.
funiergyär 22.3 
Guttmann 810 
Hazai 112
rionifa 85,
iőrösb 29 -
Kronberger 11 5 
uignum T. 53 
Hitelfa 13
Hagy,-Am. —. 
Erdő 4,
K. Loyd 3b
Malomsoky 6.
Nemzeti 525
.iohtig 2'5
)fa uj 598
Rézbányái 138 
Szlavónia 78 
i'ílék —
Nasicí 2375 
V iktoria 2500 
óabolai 69 5
óentai 170
irdöbirt. — 

Közlekedési váll
Adria —
Atlantisz — 
íözuti 57.
/áros: 70
Búr 245
Déli vasút 61 
Mefter 253
Levante 211 
Miskolci —. 
Nova 167
Aliamvasut 485 
Tröst 167.

M IKULÄSRA
GERBEAUD. 
FLORIS, 
LUKÁCS Mb 
DESSERTEK, 
Szerencsi

tsokolÉdék::: Krampuszok
minden nagyságban I

Cuhorhaiizleí-
ben Hung ári-kávéház mellett 

Legolcsóbb árak.
"Debrecenben a legnagyobb választét 1H !!

KOTRÁS LÁSZLÓ
polgári ét egyensapkakóazttö

Debrecen, Piac u 89
Készít nagyban és kicsinyben polgári 
és egyensapkásat, valamint minden e 
szakmába vágó javítások és átalakítá­
sok pontosan és a legjutányosabli ár­

ban eszközöltetnek.

Nagy Karácsonyi Vásár
szolid árak mellett

Barna György
röfös és rövidáru üzletében

•• Színházi átjáró ••

Hirdetmény
A derecskéi villamossági R. T. 1923. 

évi jun'us bó 29 én tartott rendkívüli 
közgyűlésén véglegesen1 elhatározta fel­
számolását. A feiszámolóbizottság a 
K T. 202 § a alapján felhívja a tár­
saság esetleges hitelezőit, hogy eset­
leges követeléseiket ezen hirdetmény 
közétételétől számított 6 hónap alatt 
dr Erlsey Péter derecske! királyi köz­
jegyző, mint a felszámolóbizottság ef 
nőkénél annál is inkább jelentsék be, 
mert a később bejelentett követelések 
figyelembe nem vétetnek.

Derecske, 1924 december 10.
Felszámolóbizoltsag.

itílíéz az elet!
Jóruhába járni gondot ad, VFÍÍHF7 
olcsón beszerezni tessék WUMllUfc 
menni, hol kevésbé hasznait úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
VÓF'UtM 2. S3- (Zenedével szemben).

Jó és olcsó fényképeket
eiak Bagossy Sándor kénlt Egyház-tér 3.

Karácsonyi vásár IP
23.:oo, siövetek 40.000. férfi «effír ingek 78.000 

K V&nnak, harisnyák, selymek lessállított Arakon 

Weiszkron József 
<lvM*rvhfa4ban — Ptac-n. 9. — Kttre fest«« Hrskst.

a leginyencebbeket Aue/égíM 
minőségben

Félegyházy János
cégnél kapható

Piac- és Miklós-utca sarok-

Hatiszta ruhája nincs
jöjjön

Palotai kelmefestő, gözmosó 
és vegytisztító intézetébe :: 
irtmian de í*1 olcsón 

nem lí’jjydl tisztittathatgallért, 
kézelőt, keményinget, továbbá a kelme, 
sző me, bőr és vogytisztitást modernül 
felszerelt üzememben tövároal mun­

kaerők végzik.
FőüzJet:

KAlvín-tér 5.
Midiéiytel sp és fióküzlet : 

BatthyAny-uc-a M. azám alatt.

A DEBRECENI ELSŐ SZIVARK AHÜVELY 
É i 8ZIV ARK A P a PIRG YÁ K RÉ sZ / ■ TÁRS. 

fejszámolás alatt 1924 december hó 10-én 

Mérleg számla.
Vágjon: Pénztár 3.210 20. Adósok 

310 80953. összeses 343.519'73.
Teher: Részvénytőke 1000(0. Nyereség 

243.519-73. Összesen 343 519 73.
Eredmény számla,

Veszteség: Ju'alék 1.400. Üzemköltség 
173 23T28, Munkabérek 15 Í05. Ad bé yeg 
25.700 Nyereség 243 519 73, Öisz-esen 
458 95601.

Nyereiég : Nyersanyagból 408.683 11, Ka- 
mstokból 50.272 90, Összesen 458 956'01.

Ha elsőrendű 

poron íienet vagy ssárax tari­
fát vagontfttelben, vagy felvágva 
báthox «állítva akar, tlftillei C 
EMIM IMI HL- 
hói, Fürdő a 2 Telefon 10-93 
Telefon vagy levélbeli hívásra ház­

hoz megyünk.

NÚOÜÜŰflRV 
LMOS 
CÉGNÉL 
P1AC-UCCA 26. SZ.

Férfi és női ruhaszövetek, 
kabát velourok, Casánok, 
divatos flanellek, barche- 
t k.zefirck, vászonnámüek, 
téli kötött áruk, harisnyák, 
keztyük, tni'-denféle rövid 
áruk nagy választékban, 

a legolcsóbb Arak mellett sze­
rezhetők be.

Hasznos a]Andék Karácsonyra a legkedvesebb meglepetés IIII

IFEHÉRNEWIÜKÜLÖNLEGESSÉGÉK 
zsebkendők, harisnyák és egyéb hasznos cikkek rendkívül nagy választékban 

Ai.pitá.iav KARDOS LÁSZLÓ-nál Koesuth-u •

Nagy karácsonyi kiállítás I! de *ok leszállított 'áron III H

r% y I c* már megérkeztek mindennemű újdonságok

Szabó és Zengewald
rőíös és rövidáru üzletében Szentanna ucca 3. — Kabátvelourok. női és férfi 
szövetek, cosmanori ruha és pongyola flanellek. Hsrisnyákban, keztyükben óriási 
választék. Barna iltií mlíiik. liBliiüll trill ti Cilit Bilin «Hin los.ooo kor.

A „hajduföld“ könyvosztály óban kapható 

: < ufrflS a könyvpiac szenzációja n H

J u S T U S : 

Keresztény pénz, zsidópénz és zsidókérdés 
——""HAJ Ára 25000 korona bfc- r.. —

KILLER EDE 
butorgyáros, udv. szál.villanyarőre berendezett 
bútorgyára és modern lakberendezési vállalata 
Debrecen, Ferenc József-ut 68. sz. a.
ADebreoeni Faipír rt elsőrendű gyártmányainak, valamint aDebreoeni Gözfürési és Faárugyár 
R T hajlított bútorainak kizárólagos elad isi helye Debrecen város területen. Alland> butorkiál- 
litás eb edlő, há ó, urisz >ba és leányukba bar endaz esőkből, nagy választék konyhabútorokban j,

ROTH ÍMREI.SSI
DIVAT ÁR UH Í/Á BiS|

— =---------- " -................. -
női és férfi ruhaszövet, vászon, karton, kanavász, zefir, női, férfi és gyer­
mek harisnya és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be.

ujüziei7| Tisztviselőknek árengedmény I Uj üzteti
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APROHIRDETESEK
Apróhirdetés 5 újságban (10 Szóig) 5000 korona

Levelezés
,lyárn lolyfatáa*-i »k levele van elvált 

aesro ytól a HajduföldnaL 3590
.leerény* jeógéie a Független Ljság ki 

adóba levél ment. 8874
Fiatal özvegy úri asszony megismerkedne 

diákról un emberrel, aki pár százezer 
korcnávi 1 kisegítené kölcsön rövid id re. 
Leveleket a Tiszántúli kiadóban ,özv, 
úri at stony* jeligéié kérek. 8888

Marsit vétkezel, ha nem a Reklám Divat- 
btzban vásárolsz. Szentai.na 5. 7 101

30 év köiüli, komoly úri ember ismeret­
ségét keresi fiatal úri leány. Leveleket 
, Rózsa* jeligére az Egyetértés kiadóba 

kérek. 8812
&i«l úri emberrel óhajtok találkozni csü­

törtökön este, a reáliskolánál, 6 és 7 
éra közölt, akivel szombat este 7 es tél 
8 között a Hatvan rccátíl a Jókai uccáig 
nézeteltérés volt, 8823

HtOlHgtl* harmincöt éves úri ember, vi­
déki, leleségül venne fogla kozással, la­
káét al bíró tiszte- tége., gyeimektelen 
özvegyasszouyt. Szives le.elet .Kará­
csony* jeligére a« Egyetértés kiad;hiva­
tala továbbit. 8824

Lakás
Alaé-kccáu, közvetlen voentnál, egy sarba, 

konybás lakás január el.ej.-iöl kiadó. 
Értekezni Debrecenben, Török Bálint- 
ucca 3. 3593

Steal különbejáralu bútorozott szoba azon­
nal kiadó Török Bálint-u. 73. b82l

Egy szoba, konyha, epeiz lelépéssel sor 
tés tartással kiadó. Cim a kiadóhivatal­
ban, 3583

Ukáat leljea ellátással keres gyeimeku- 
len házaspárnál vagy magányos nőnél 
garcon úri ember. Megkereséseket a 
kiidóba kérek .Csendes Otthon* jelige e 

indlaak is alkalmas bútorozott szoba, 
esetleg konybahaiználsUal kiadó Kos­
suth-ucca elején. Cim az Egyetért'« 
■el. 8788

Hac-uccén külöribejáratu bútorozott szoba 
kiadó. Cím a kiadóban. 8871

KBUabeJáratU bútorozott szoba központ­
ban kiadó. Ellátással is. Cint az Egyet- 
éttés kiadóhivatalában. 8831

Ttbb egy és két ezoba. konyha és mellék- 
belviségek átadók a belvárosban és kert- 
ségben bútorral vagy anélkül. Bőveb­
ben : Hack, Loráatfty-ucca 2. 8873

Elcaarélaáa szoba, félkonyhámal, nagy 
kamara, disznó- és baromfitartás en- 

epeiz- 
8836 

gedve, ftép szoba, konyhával és 
zal. Cím Pacsirta 23 Bandik.

Kiadó pince'akások. Árpád-tér 10. szám 
Vendéglőben ér ekezni.

Qcattélaém ráfizetéssel egy szoba
8827

 , kony­
hán lakásom»! egyszobás, konyhát* la­
kásért___________________________ 8889

•yapjntonál gyönyörű színekben és leg­
jobb minCségbrn, valamint Stiuccpanmt 
is Szilágyinál, Széchenyi-ucca I. 3290

Ctpdl«!>örósikésútő berendezett műhelyhez 
siíkképrett tais kerestetik, Eliásnó, 
Csap-Bcca 58, 8789

Kereslet
Piatál házaspár kulosári vagy gazdaá lá<t 

keres, esetleg kertésznek is. Feleségein 
jól főz Konvencióra vagy megegyezte 
szerint, Azonnalra esetleg jtnnar 1 érc. 
Cím a kiadóban. 3578

Jó rásu kisasszony Írásbeli teendők elvég­
zésére tizl tömbe fe véte it Sajátkezűit-^ 
irt ajánlatok szemílyesen adandók i . 
Félegyházy János. 3781

dinét bármily meuyiaágbaa vesz könyv­
nyomda Piac 59.

SxönyejHövó faállványt keresek megvételre. 
Cím a kiadóban. 3595

Keresek főzni tudó mindenes házicselédet. 
Ispotály ucca 15 3591

PüuerkerssksdS segéd, fiatal, azonna'i 
belépésre állást keres, Szabó Lajos, 
Csillag ucca 82 3592

Tanulók, irógépmüeaeréaaek és kifutó fink 
azonnal felvétetnek Hegedős és Borz. 
Király-ucca 4. 8617

Keresek egy szabó kisiparost napszab- 
munkára I-ső osztálya fizetés. Moskc • 
vita, Hatvan ucca 5 8588

Tjnulöleányok fizetéssel, müvlrágkészitésre 
felvétetnek. Munkát házhoz kiadok .Ró­
zsa virágc'arnok“ Kossuth-2 8583 

Hágán«« úrnőnél kétszobás lakást kere­
sek, cserébe kosztol adok 8754

ló megjelenésű 25 éven római kath. vai- 
iáau nőtlen fűszer és csemegeezakmá- 
ban jártas kereskedösegid azonnali be­
lépésre állást kere-i, esetleg vidéken is, 
fizetési igényben szolid, megélhetéshez, 
képest. Szives ajánlatokat kér Ctiha 
Ferenc Debrecen Gar.yu. 15. 8804

Istálló trágyát keies Pécsi, Batthyánv- 
ucca 16 szám, keresztépittat 886ö 

lest felszabadult f atal segéd magas fi
?. eléssel és jutalékkal felvétetik. Cirn a 
kiadóban 8838

Ingvasaló gyakorlott napi 60—70 ezer K 
keresetre felvétetik Simonffy -ucca 55. 
szám. 8839

]u munkás fodráswtegéd azonnali belépésre 
felvétetik. Szabó Imre, Hatvan-ucca 4 
szám. 884'1

Jó meg|e'enésü 19 éves fűszer angro és 
detailban jártas kereskedősegéd azon­
nali belépésre állást keres, esetleg vi­
dékre is. Szives ajánlatokat kér Séllyei 
Debrecen, Garay-ucoca 15. 88dö

(nttlUgeu nőt vagv férfit 12 millióval 
üzlethez keresek. Citn a kiadóban 8809

Buakölesönt keresünk megfelelő fedezet 
fedezet mellett Debrecent Bank Hatvan- 
ucca 28 8800 

Rigásit ke»c» Pécsi ügyvéd Werbőczy- 
ucca 4. Gyors es gépíró előnyben 88'8 

Háimester kerestetik. — Jelentkezhetni 
Batihyany-ucca 16 szám, leresztépütet 

ro y 
Telepőr és raktári rrunkis január 1 ti 

belépésre íelvítetiK. Jelentkezhetni hét­
főn délután 3- 5 'g Haivat.-ucca 53 *765 

bl millióval társat keresek jó üzlethez.
Ajánlatot Egyetértéshez kérek 8857

Eladás

8689 
utolsó 

ruha. 
Veres

8670 
ház a 
Kígyó

látók babakocsi, nippstelázei, zongorakotta ; 
eladok. Hatvan ucca 1, sz,, II, em. 32.

3594
Ondódon, Veréb-düllőben a 7 km nél elad.) 

3-4 hold föd. Értekezni Bvtthyáov- 
ucca 17 , ügyvédi iroda 3597

Sílskln sálgalléros fekete téli kabát közép­
termetre olcsón elad'. Zugó-ucca8. 35ó0

Eladó központon kisebb családi ház 3 szo­
bás beköltözhető lakással. Lakó ntecs. 
Cim a kiadóban. 3544

ás István-nt ‘-'8. és 28. szám rlatti 8400 
négyszögöl gyümölcsóskert resztetekben 
is eladó. Széchenyi ut (kert) 21. <51

Eladó 2 holdas István-nti telek lakóház­
zal. Értekezhetni Batthyány-ucca 14. 
szám. 8158

Darabos ucca 10. számú ház eladó, élte- 
kezni a seresztépületbcn, 8405

Könyvelő, mérlegképes, alkalmazást keres
Cím a kiadóban 8621

Fehérnemű varr-'tanuló és kézi lányok 
azonnal felvétetnek Miklós-ucca 11, üz 
let 862 á

Kői és férfi ruhák és 2 ismétlő pisztoly 
eladó, József kir, here-g ucca 61 8836 

■eteor mozi mellett kőkerítésén nagylelkű 
sarokhrz beköltözhető 2 szobás lakás­
sal, olcson e'adó. Értekezni Bocskai 
tér 12

Egy teljesen uj, fekete selyem, 
divat szerint készült alkalmi 
gyász eset miatt olcsón eladó, 
ucca 19, II, ajtó

Eladó szép kis csinos családi
Kos-uth-uccai veiestempiomnál, 
ucca 38. Gazdálkodóknax is alkalma-; 
Értekezni Mesier-ucca 16 8671

Fiadó ház az Arany János-ucca 37 8687
Kagánjáró csépi ögarnitura eladó Arany

Arany ------- ""
muel

Eladó az
ház, 3 
szoba.
egész
uököt

Haiápon
eladj,
ugyanott pekingi kacsa eladó

Eladók topolya-betétes bükkfa hálószobák 
Pacsirta ucca 27

Óbor 1921. rizling és nj eladó Híd noca 8 
8801

Egy cserépkáiyha eladó Honvéd-ncca 9F.
8802

Vendéglő eladó vagy haszonbérbe kiadva 
és hentesüzlet van rajta. Nyilas-telep, 
Márton Kálmán-uoca 3. szám, vámos- 
pércei-ut. 8791

Ehrenreich Sá
8620 

számú modern

János ucca 87

Eötvös-ncca 59 
szoba, egy előszoba egy pince­
konyha mellékhelyiségekkel, az 

beköltörhetö. lakó nincsen, Ügy- 
dijazok 8619
17 hold, Bánkon 20 hold lóid 
Értekezni Bolűogfalva-ucca 17, 

’ 357U

879
Eladó Vén-kert, Sinay Miklós 9. ii4bii 

szőlő, értekezhetni 7. szám.
Kiadó ebédlőszerviz, többféle edények 

nyujtóiábia, stelázsi, hokedli Arany 
nOB ueca 20, keresztópiilet.

Két faép világos ágy és két éjjeli Mek 
rény eladó, esetleg külön is, Beresény 
ueca 79

Vegyes
Husftlstö’ést elfogad Bikfalvy, Pétert« 

54 3534
Akár esik, akár fu, mindég lehet fénykép 

felvételt eszközölni, mert Liener tén:. 
képéez csodán reflektoraival borús idő­
ben is napsütést varázsol műtermébe- 

82-';
Egy fénykép a legszebb karácsonyi ajá. 

dék l.iener műterméből. Csapó-ucca <
8231

Kevés a pénze? t Akkor mii töri a feje 
mivel lepje meg Karácsonyra hozzáis.. 
tozóit ? Csináltasson egy fényképe- 
Liener műtermében, művészi műnk 
szolid Arak! 8?«

Karácsony havában reggel 8-tól este 7 
hé zitleihet fényképfelvételeket Liener 
műtermében, Csapó-ucca 1. alatt. 82u

Rt gondolkozzon mivel lepje meg hozz’ 
tartozóit I Készittesen egy gyömörfi 
fényképet Liener műtermében, 82t< 

öröme lesz benne, ha Karácsonyra meg.
lepi csa'ádját egy fényképpel, melyet 
Liener fényképész készít Önnek, 83f’

Kereskedelmi X"í?
less as Arany Bika dísztermében. 8% 

Akar Ön érettségisül ? vagy félbenmaradt 
középisk lai tanulmányait magánúton 
folytatni Legbiztosabb sikerrel élőké 
szít Borosa - Bárdos magánUnfolyaw 
Budapesten. Rikóczy-ut 57/b. Tisztrise- 
lőknek kedvezmény. 8120

Basioubér átadás. Haláp 167 szám alatt 
fekvó 571/, kát. hold föld 20 hold buzz­
es 25 hóid rozavetéi-sel, tanyaépületek­
kel, úgyszintén Haláppál határos Ujléta 
községhez, tartozó 72 kát. hold főid 
28 hold rozs- és és 7 hold buzaveté* 
sei, 2 hold príma szöllóvel és 20 hold 
príma kaszalóval megállapodás után 
átadó. Értekezhetni Tímár-ucca 13 szám 
alatt a tulajdonossal. 35?G

E I s ő r e n d ü 
Porosz kőszén 
Darabos koksz 
porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa 
Fedéhemzez, 
Karácsonyfa 

KagyTÁlMKtékban legoksóbbsR bcasterezks^' 

BARTHA telepön 
Isjjotalv n 3 b. Telefon 785-

eiadla a Mamr Hamaeil Mimiim Wiialit «•

Aján’eí
Orkölgyek ügyeimébe ajánlom általam 
újonnan megnyitott divatszalanom. — 
Piac ucca 19, II, em, Elsőrendű muri­
tokéit es o csO arakért szavatolok, Tóth 
Emma, 8787

I onnlncnhh burgonya. Eltörendő ét LeyOlCSOUU kaust kerül kiarasr 
táara naponta csak délután 2 - 5 ig a 
Pannónia aiálloda pincéiében Piac ucca 
4t M.

■icdeakinól olcsóbb l 
miadtnfete bútorok, 
ház, Nistemplomnál.

TÚStolettel értesítjük
zöneéget, hogy a Koron» vendéglő dis.- 
terme (volt Omnia ine-zg.) vissza ada­
tott régi rendeltetésének és bálok, mu­
latságok megtartására mindenkor ren- 
delkeaéere áll. Kiváló tisztelettel a C-iz- 
madia Társulat elnöksége. Nyomtató­
nem 10. »495

Erdélui t®ialiua kaphat« olcsó árban 
L.rUclyl gass ncca 4 ssata, at udvar 

ban, délelőtt 10-t éráig. 3587
■tiasnlandók tigyeluiébe! Rotorokat min- 

cenféie kivitelben kizárólag Lefkovits 
but< ráruházban. Simonffy-u. 6. h-ye- 
rezheü. <8*1

(ha, <ksserjavítást rzakszerüen vállalok.
Suetter János Batthyány u. 12, 7986

PHtal (adatotok kaphatók különböző nagy 
ságban. Könyvnyomda. Piac 59.

3588
Hálók, ebédlők és 
fenyvesi bútorára- 

*493 
s nagyérdemű kö
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KARÁCSONYI VÁSÁR
egész december hó folyamán rendkívüli leszállított árakon

; Bosznay J.ésTársa női és férfidivatüzletében
Í Alapittatott 186 3. DEBRECEN, KOSSUTH-UCCA 5. Telefonszám 599

! Sár- és hócipőkben occasio árak!
Sárcipő női......................K 120 Hócipő női
Sárcipő férfi......................K 135 Hócipő férfi
Gyermek sár- és hócipők nagy választékban 
göny, sexlontakarók nagy ^yán lerakat».

K 240. 330

Szőnyeg, linóleum, füg 
(Árak ezer koronákban

Haas Lipót LINOLEUM ÁRUHÁZ
Ferenc József-ut 08. Megyeháza mellett. OO 0-83. a x * "h

Nyomaton a Magyar Nemaetí Könyv- L^kíiuiövAUalat nyomdájában Denrecen, ftve»w jow»»h-uÍ ott.


